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Napirend: 

1. Bejelentések 

2. Bizottsági tagok megválasztása 

3. Egyebek 

 

 

Vértes Sára és Puju Robin kimentését kérte. Soós Alexandra korábban távozik. 

 

1. napirendi pont: Bejelentések 

Baranyai Melinda beszámol róla, hogy megtörtént az alakuló Küldöttgyűlés április 

25-én és köszönti az új elnökséget. Baranyai Melinda ugyanezen a napon részt vett 

a Kari vezetői értekezleten, ahol a gazdasági képzés lehetőségéről esett szó az 

ELTE-n. A vezetői ülésen elhangzottak alapján a kari családi vízisport nap várható 

időpontja jún. 17. Április 26-án Dávid Szamanta és Baranyai Melinda részt vettek 

egy gólyatábor szervezői megbeszélésen a többi gólyatábor főszervezővel, a 

Szolgáltató Központ vezetőjéve, és Rikker Emíliával, igazgatásvezető asszonnyal. 

Szintén ezen a napon pedig volt egy EHÖK elnökségi ülés is, ám a létszám miatt 

nem voltak határozatképesek, így az ülést lezárták. A hétvégén (április 28-30.) 

lezajlott az animátor vezetőképző, Baranyai Melinda megköszöni az elnökség 

tagjainak a részvételt. Május 2-án Pszichológia Intézeti Tanácson szóba kerültek a 

kutatási terepgyakorlatok (korábban kisműhelymunka) átalakítása a 2017-es 

évfolyamtól kezdve, illetve a követelményrendszer egységesítése. Ennek kapcsán 
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Baranyai Melinda megkéri Krén Helénát, hogy gyűjtsön példákat az eltérésekről. 

Az Intézeti Tanácson továbbá szó esett az IZU nyílászáróinak cseréjéről. Baranyai 

Melinda május 2-án a beszámolója szerint a Kari vezetői értekezleten is részt vett. 

Dávid Szamanta bejelentést tesz arra vonatkozóan, hogy megérkeztek a keretek az 

animátor avatásra.  

Baranyai Melinda, Dávid Szamanta, Krén Heléna, Fodor Alexandra és Lanku Máté 

beszámolnak róla, hogy az animátor vezetőképzőben megtartották a szekcióikat. 

Lanku Máté és Palkó Márton a KolHÖK majálison is részt vett. 

Baranyai Melinda emlékezteti az EHÖK küldöttgyűlés jelenlévő tagjait arra, hogy 

május 3-án küldöttgyűlés lesz, illetve hogy az alakuló ülést június 16-án tartják. 

 

2. napirendi pont: Személyi ügyek 

 

Az elnökség szavazott a bizottsági tagsági és referensi posztok betöltéséről. 

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Fodor Alexandrát a 

Perspektíva főszerkesztőjének.   

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Radics Alexandrát a 

Gazdasági Bizottság tagjának.   

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Tóth Reginát 

Esélyegyenlőségi referensnek.    

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Kreszadló Dórát 

Pályázati referensnek. 

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Oláh Zsoltot 

Tanárképzési referensnek.   

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Éliás Ivettet Delegált 

koordinátornak.  

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Tomku Györgyöt 

Tudományos referensnek. 

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Majláth Ákost 

Kulturális referensnek.  

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Kovács Kristófot 

Animátor koordinátornak.  

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Rónaszéki Rómeót 

Sport referensnek. 

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Jakobovits Lilit 

Kommunikációs Bizottsági tagnak. 
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Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Kerekes Zsombort 

Kommunikációs Bizottsági tagnak.  

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Pesthy Orsolyát 

Főmentornak.  

Az elnökség 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Drubina Boglárkát 

Külügyi Bizottsági tagnak.  

3. napirendi pont: Egyebek 

Az ülésen felmerült, hogy Wéber György befejezi a munkáját titkárként, Szobonya 

Réka veszi át a helyét.  

Baranyai Melinda megköszöni az elnökségi tagok eddigi munkáját és a következő 

elnökségi ülés időpontját május 9. 17:00-ra jelöli ki.  

 

Nem érkezett több bejelentés. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
    
    
       Tóth Rebeka 
 elnök 
 Ellenőrző Bizottság 
 ELTE PPK HÖK 

 

Budapest, 2017.05.02. 


